



Τα κέντρα κράτησης εκτός Αυστραλίας δεν πτοούν τους αιτούντες άσυλο

Η λειτουργία κέντρων κράτησης αιτούντων άσυλο εκτός Αυστραλίας, δεν έχει αποθαρρύνει πρόσφυγες να έρχονται στην χώρα με σαπιοκάραβα. Αυτό ομολόγησε χθες ο υπουργός Εσωτερικών, Τζέισον Κλέαρ (φώτο), ο οποίος τόνισε ότι η Αυστραλία πρέπει να εξετάσει το ενδεχόμενο να στέλνει πίσω στις χώρες τους κι άλλους πρόσφυγες εκτός αυτών από τη Σρι Λάνκα.

«Είναι αποδεδειγμένο ότι πολλοί πρόσφυγες φοβούνται να έρθουν στην Αυστραλία όταν υπάρχει το ενδεχόμενο να τους υποχρεώσουμε να επιστρέψουν στην πατρίδα τους, μια βδομάδα μετά την άφιξή τους», δήλωσε ο κ. Κλέαρ.

Μέχρι σήμερα η Αυστραλία υποχρέωσε περισσότερους από 1,000 πρόσφυγες από τη Σρι Λάνκα να επιστρέψουν στο Κολόμπο και σύμφωνα με τον κ. Κλέαρ, αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να μειωθεί δραματικά ο αριθμός των αιτούντων άσυλο από την ασιατική αυτή χώρα.

Ο Ραντ «καθαρίζει» το Εργατικό Κόμμα Ν.Ν.Ο

Με πρωτοβουλία του Πρωθυπουργού Κέβιν Ραντ, το Εργατικό Κόμμα Ν.Ν.Ουαλίας έχει τεθεί υπό τη διαχείριση του εθνικού κόμματος για ένα μήνα, με στόχο να γίνουν ριζικές μεταρρυθμίσεις για τη βελτίωση του «ίμετζ» της παράταξης. Σύμφωνα με χθεσινά δημοσιεύματα εφημερίδων του εκδοτικού συγκρο-

τήματος News Ltd, ο κ. Ραντ είναι αποφασισμένος να καταπολεμήσει τη διαφθορά στο κόμμα και να περιορίσει την επιρροή που έχουν σ' αυτό τα εργατικά συνδικάτα. Όπως είναι γνωστό, το κύρος του πολιτικού Εργατικού Κόμματος δέχθηκε μεγάλο πλήγμα τα τελευταία χρόνια, από τις συγκλονιστικές

αποκαλύψεις που έχουν γίνει στην έρευνα της Υπηρεσίας Δίωξης Διαφθοράς.

Η σημερινή διοίκηση του πολιτικού κόμματος αναμένεται να απολυθεί και θα τεθούν σε εφαρμογή νέοι κανονισμοί που θα περιορίζουν την επιρροή των εργατικών συνδικάτων στην παράταξη.



Αυστραλιανό ενδιαφέρον για τα κοιτάσματα της Κύπρου

Στην εφημερίδα The West Australian δημοσιεύεται άρθρο σύμφωνα με το οποίο ο αυστραλιανός κολοσσός Woodside Petroleum διερευνά την προοπτική συμμετοχής στην κοινοπραξία LNG για την εξόρυξη και εκμετάλλευση των ενεργειακών κοιτασμάτων της Κύπρου σε ποσοστό έως 30%.



Ο Τόνι Μπερκ δικαιολογεί την κράτηση ανήλικων αιτούντων άσυλο



Ο υπουργός Μετανάστευσης, Τόνι Μπερκ, δικαιολόγησε το σύστημα κάτω από το οποίο τίθενται υπό κράτηση και ανήλικοι αιτούντες άσυλο, αλλά υπογράμμισε ότι η παραμονή τους στα κέντρα κράτησης δεν πρέπει να είναι μακρόχρονη. Σύμφωνα με έγκυρες πηγές, στα κέντρα κράτησης προσφύγων, βρίσκονται σήμερα 1800 παιδιά.

«Το θέμα δεν είναι πόσα παιδιά βρίσκονται στα κέντρα κράτησης, αλλά πόσο καιρό μένουν σ' αυτά», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Μπερκ σε συνέντευξη που παραχώρησε στο ABC και συνέχισε:

«Επιβάλλεται άλλωστε οι ανήλικοι να μεταφερθούν στα κέντρα κράτησης για να υποβληθούν στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις».

Mr Farouk

Διεθνής Πνευματικός Θεραπευτής και Μέντιουμ

Μπορώ να σας βοηθήσω να λύσετε όλα τα αισθηματικά και κοινωνικά σας προβλήματα! Όλες οι ανησυχίες σε με τον γάμο, σχέση, οικογένεια, ατυχία και χαμένη ευτυχία θα καθούν και θα είναι προστατευμένοι, μπορώ να λύσω κάθε τύπου Μαύρη Μαγεία, μάγισσα, κακά ζόρκια και μπορώ να σας βοηθήσω με κακή τύχη, θα σας παρέχω την υπέρτατη προστασία από αυτά και περισσότερα. Ειδικευμένος στην ανάκληση αγαπημένων προσώπων χρησιμοποιώντας ισχυρά πνεύματα ΚΑΝΤΕΜΟ. Ειδικευμένος επίσης στην λύση κάθε είδους μαύρης και λευκής μαγείας όπως και κακών συνθηκών μία και καλή. Μην υποφέρετε άλλο στην σιωπή σας, μόνο σας είναι και δικιά μου υπόθεση, δεν θα απογοητευτείτε. Επικοινωνήστε με τον Mr FAROUK στο 0406 281 985 / 0426 399 671

Chocaffair Cafe

COOK WANTED

that specialises to the **Greek Cuisine**, e.g. sheftalies, slouvlakia etc.

Concord Area, call Andrew on **0403 212 120**



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013

Η γυναικεία επιτροπή σε συνεργασία με το Δ. Συμβούλιο οργανώνει ολοήμερη εκδρομή προσκύνημα την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013 στην Εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονα στο GOULBURN όπου θα ιερουργήσει ο Αρχιεπίσκοπος. Μετά την λειτουργία θα γευματίσουμε στο RSL CLUB τρώτε ότι θέλετε και όσο θέλετε παίζει όποιος θέλει. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση. Τηλέφωνα στο γραφείο του Συλλόγου στο 9567 6005 την Κ. Κική Μπαστούνα 9708 2450 και στην Κ. Λίτσα Βασιλοπούλου 95975218. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν 6,30 το πρωί από το EARLWOOD έξω από τα COLES IN CLARK ST και από το παλιό κτήριο του Συλλόγου 11 ROSSMORE ST PUNCHBOWL.

Τιμή Λεωφορείου \$30. Τηλέφωνο Γραφείου από Δευτέρα έως Σάββατο 9567 6005 και ζητήστε τον Μιχάλη.

Όλοι Ευπρόσδεκτοι
Εκ του Δ. Σχέσεων, Δ. Ψαρρός